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"Је л‘ ви схватате да смо овде имали добар део полиције који је радио за ову банду? Ја
овде поручујем Александру Вучићу: Или ће ова земља да буде правна држава или да ми
знамо да су ови јачи од државе. Овако више не може. Да ви буквално трпите терор
праве мафијашке хоботнице која је захватила и полицију и тужилаштво и судове и раде
шта хоће у овој земљи... То једном мора да се прекине... Дајте једном да видимо да ли
хоћемо да имамо државу или ћемо да се играмо државе. Овде је очигледно да је
озбиљан део државног врха учествовао у свему овоме. И треба да се обелодани ко су
они и да иду у затвор. Јеси ли им ти Небојша Стефановићу био покровитељ? У затвор,
бре, да идеш. Не може више овако или ће држава да оде до врага!"

  

  

"Ако је Стефановић био покровитељ Беливуков, шта то даље значи?"

  

Тако је пре неко вече, у жучном наступу, говорио Владимир Ђукановић, утицајни члан
Српске напредне странке на ТВ "Пинк". Популарни Ђука ово је изговорио поводом изјаве
Вељка Беливука о својим везама са Вучићем и, без трунке сарказма, ја бих му ово
потписао. Само што бих га претходно питао: Ако је Стефановић био покровитељ
Беливуков, а Вучић покровитељ Стефановићев, значи ли то да је Вучић био Беливуков
покровитељ, или не значи?

 1 / 3



Стојан Дрчелић: Ђукановићу, све потписујем
недеља, 25 јул 2021 11:32

  
  

Треба бити и наиван и глуп па поверовати да би се Беливук и екипа докопали такве
моћи без државне логистике и инфраструктуре

    

Ако Ђукановић каже да је део државног врха учествовао у креирању овог кољачког
клана или у заташкавању најгорих кривичних дела које су Беливук и његови месари
починили, не сумњам да зна о чему прича. Ем високо позиционирани напредњак, ем
адвокат, тај можда зна и какве карте у рукама има одскора омиљени страначки џак
за ударање – Небојша Стефановић. Питање је, међутим, шта је од свега тога,
пословично добро обавештен, знао Вучић?

  

За разлику од трабаната који као дрогирани понављају мантру о Ђиласу и Шолаку и
забављају народ причама о државном удару, Ђукановић је потврдио све оно што бројни
независни медији пишу. Треба бити и наиван и глуп па поверовати да би се Беливук и
екипа докопали такве моћи без државне логистике и инфраструктуре.

  

"Како је могуће да председник није видео тако моћан и свиреп клан?"

  

Слажем се да је тешко да било ко иоле нормалан верује на реч особи попут Беливука.
Али, није он новинарима пре сопственог хапшења достављао доказе против себе.

  

Ни о пребијању демонстраната, ни о својим везама са државном службеницом
Хркаловић или Недићем, секретаром Владе, нити о својој улози у дисциплиновању
хулигана на стадиону. Није он радио у корист своје штете, то код олоша не бива, него су
о његовим везама са државом причали понеки храбар полицајац или тужилац, а шачица
независних медија с правом постављала питање како је могуће да у држави у којој се
пита и за лепо време и о свему одлучује, председник није видео тако моћан и свиреп
клан.

  
  

Беливукова злочиначка организација њихана је у напредњачкој колевци, а тамо се слуша
искључиво Вучић
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Беливукова злочиначка организација њихана је у напредњачкој колевци, а тамо се слуша
искључиво Вучић. И све ове крваве главе које се сада бесомучно котрљају са ТВ екрана
само су у функцији заташкавања његове улоге у скандалу деценије. Па још приде ако би
икако могло да се опозицији и медијима пришије да навијају за кољаче против
председника државе, предизборни је бинго.

  

 Зато ни Александру Вучићу, да се разумемо, не верујем ни реч.

  

(Нова.рс) 
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